[Mo3Hann Mbl NOBEPXHOCTU pasnnyHbIE
Kpacuebl opMbl LUANHAPUYECKUE
KoHuveckue 4yactu 3agaHumm

Buanm mbl

A HOBLLECTBaA B CTOUTENbLCTBE HYXHbI
Cdepuueckue oopmbl B MUP BOLLSN
Tbl TONLKO NocmoTpu... oywy pagyet
M rnas, NCXomnoru CoBeTyioT cenyac..




cdepunyecknin oM 611aroTBOPHO

., BNMNSAET Ha SHepreTuky Yenoseka. ECTb
* LICCrneaoBaHus, rno pesynsratam
KOTOPbIX OKpYrrible OpMbl UMEIOT
bonee No3nMTUBHOE BO3OENUCTBUE B
OTNM4YME OT OCTPbIX YIIIOB.







HasosuTe meHTp ¥ paguyc chepsl, 3afaHHOH YpABHEHHEM!
a) (x-1)° +(y+3)" +(2-2)" =64;
6) (x+5) +y°+(2-6)" =121;

B) x%+y®+2%=8.

YpaBHeHUue OKPY>XHOCTHU

YpaBHEeHME OKPYXXHOCTU
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(x-a)*+(y-b)*=R*

Y pasHenue cdepnl

~ R-pagmyc
C(X0,Y0,Z0)-LIEHTP

y)

(x—x0)2 +(y—~yo)? +(2-2,)% =R2.



paguyca R c¢ meHrpom A, eciu:
0; 0), R=+/2; B) A(2; 0; 0), R=4.
' IIEHTPOM A, IPOXOAAIIeN dYepe3 TOY-
(5; 0; -1); 6) A (=2; 2; 0), N (0; 0; 0);

1 paguyc chepsl, 3aJaHHON YpPaBHEHH-
-3+ (y + 2)*+ 2% =2,

IVIOIUX YPaBHEHUN ABJISETCA yYpaBHe-
(MHATHI IIEHTpa HU paAuyc 3ToM cde-
) x*+y?+22-2y=24; B) x*+ 2x +
y+22-22=2,5.

2+16=0

573 Touxku A u B nexar Ha chepe ¢ nearpom O ¢ AB, a Touka M JeXHUT Ha
orpeske AB. IlokaxuTte, 4r0: a) eciu M — cepeauna orpe3xka AB, To

OM 1 AB; 6) eciu OM 1 AB, To M — cepeaguna orpesxka AB.
974 Touxa M — cepeanna otpeska AB, KOHIIBI KOTOPOI'O JeXXaT Ha coepe

paguyca R ¢ merrpom O. Haitpure: a) OM, ecniu R=50cm, AB=
=40 cm; 6) OM, ecaru R= 15 mm, AB = 18 mm; B) AB, eciin R = 10 gm,
OM =60cm; 1) AM, ecau R=a, OM = b.

580 IMlap pagmyca 41 gM nmepecedyeH IJOCKOCThIO, HAXOAANIEHCA HA PacCCTO-
aaun 9 oM ot ueuTpa. Haliaure miaomaagr ceuyeHHd.




[lomaliHee 3agaHune Ne 25

YyebHuk N'eometpus 10-11, ATaHacsiH,
n.n. 64.65;

NeNe 576(a), 577(0), 578, 579(0,B), 573(0),
574(0,B).



